/RZV1

\

+153.424-4527

-1177

T
I
92
91
0 POCZATEK OPRACOWANIA
km0+000(km4+310)
. Zjazdist.str.Pnr1 3 ’0
1193 km0+015(km4+325) BB
L
I
I |
3-8/RVI ] L |,
-1194 -
\\ el -]l POCZATEK ZATOKI AUTOBUSOWE.J
. BIE kmO0+057(km4+367)
\\ 2421 -
. . E’ 240.3
\ 3-294 =
\ F]
\
\\ 3- 1?3 '
\\ 2415 e’v.
\
\
\\
. 1
_2)@5
\
\
\ imy
. L) KONIECZATOKIAUTORU
T Far s T KHI0+113(km4+423) SOWE)
8 240
7 2416
242.3 & ©
. 241.0., 240,
109 2404
'y Skrzyzowanie z g i i
J %W%
2 |E
411
3-295 i =
, 40.7
] ~ 41.1
4 POCZATEK ZATOKI AUTOBUSOWE J ,
kmO0+190(km4+500) =#+% - z
241
2 241.4-
. 3-296 2405 | I=
0 41,1
2 / =
2425 | I
411
Kn?NIECZATOKlAUTOBUSO o [
ZJaszfstflst .5?#555 ?T
kmO+248(km4+558) i |E
-1182 -I "
R300 |
2427 I F2
£
1 F1
R0 / | B-2123
53.424-4029
3-297 / %j
// !
/// /
~ // /
. g /
. ! |
1 / /
| | |
| | |
6 { / '
|
1 / /
5 / /
, / : O
| / | >
| / / >
{ | E 19-350-2
{ |
| / i
{ ZJazdist, sy, Pnr3 Q
i 0+3 km4+700 O
| )
| | (7]
| | S =X
| / an O
| » = O
// N >
/ L B |
= A A
= O (:)
3-7/RY/1 =< >
m
. m
19-357
-2122

zjazdstr.Pist.nr5
km0+604(km4+914)

Zjazdstr.Pist.nr6

3-1/N kmO0+693(km5+003)
7
53.424-4528 m\J ,
5%‘4‘41.4 432121
19-321 Ls ‘
D
| 3
19-322
Ls
R |
19-323 .8
i 244.9/24p.9
_ 2503 ||| | || 2407
" Zjazdstr.Pist.nr7 ,
N\ kmo0+8 '
N\ sz 12,50(km5+122,50) | ‘g
2526 - R ]
8
|
R
2520

252.0

16oip g0 ————

VANIO3T

IUYDZISIMBU ZpSMme.y

[ouuiwb 16oip Asel) ueweez joyozisim O
oBamo)fejsenuolagziboipeiuydzisimeu

wog'1BlamouniaglomonnigifISoNzexiupoyoeluydzisimeu m
WO 0Z X 9 MOU0}S( 87870 - BYIUPOYD ZPAME.

10S0)049Zs [ouuaiwz o wo g "I6 [emoynig 1f1soy z Jlupoys zazid pzelz
woQ‘} 1050)048zs 0 WwamAzsniy obauozsdajn obauwalz ezooqod zpdmely

2483
old|»
ow 3|4 py) .
sal3|elz] < o 5%832
sZl8|z|&6|| @ @ 28293
2z 8 = zZ N5
Y IEEE c m O;N'E%
e 3 %) 2 SENS T
o P m A S-I'I'IO-E
< o = - 2He 38
-1
A oo i | RR3EE
T 2 530
=2l 3 B= o 887
Q |N |.m 2y (@) o =9
205 = O wo N 7w
RISz & pa g Z§
NIEE m I'I'I_| =] 19
o | N o 2
gle|= §| EU ® =}
THE 2
2= =19 B 08 o
n2lo|R ) O o
=} 3 (@) (®) o
R a O = e
2 1) T - Z 3
>S5 '
5 @8
2l 73] 2| &4
& g E Q_m
© | o > =
Sla || CO
2 gz J% e ®
[e) NCsS TS
' - & & @réog
m|l &Q |8v2=5
P '®) S VLT W
lzlg| T Rm |=2RR33
d g > e 1 >. (@]
Ol IOl o z < =3
sigs|®| < oW (|ox=z=z"
I oX |[BEMN
%) o0 =0 >
ISES o ~ = J
o o -_— >
> o z T ! w [@)]
gAm o
[ ] Z 20
m A;U (@}
® ®
N




